

中润社区举办世界人口日宣传活动

加强健康科普，宣传计生政策



**本报讯(记者 张九龙
通讯员 叶茱菊)** 2017年7月11日是第28个世界人口日，近日，中润社区计生协会开展世界人口日宣传活动。中润社区组织辖区育龄妇女及楼长游览莱芜农博园绿色生态园，活动期间，计生工作人员边走边为群众宣传计划生育，为她们解答和咨询。

通过此次宣传活动，在社区内营造有利于人口和计划生育工作顺利开展的舆论氛围，倡导全社会关注流动人口健

康，加强健康科普，为弘扬婚育新风，倡导文明、健康的生活理念，促进人口的长期均衡发展打下基础。

据了解，世界人口日源于1987年7月11日世界50亿人口。为纪念这个特殊的日子，1990年联合国根据其开发计划署理事会第36届会议的建议，决定将每年7月11日定为“世界人口日”，以唤起人们对人口问题的关注。今年的7月11日，已经是第28个世界人口日，此次的主题为“计划生育：增强人民能

力，促进国家发展”。

拥挤的地铁，塞车的高峰，每天都淹没在人山人海中，如同沧海一粟的你，是否会偷偷抱怨，哪儿冒出来这么多人？其实别人，也在想着同样的问题。早在公元1000年，世界人口只有4亿。1804年首次达到10亿，1960年达到30亿。而到了2000年，人口已经翻了一番，达到60亿。如今，世界人口数量已达76亿人，这或许也就是此次世界人口日的主题为何是“计划生育”的原因。

友谊苑社区纪念世界人口日 发放宣传资料，提供咨询服务

**本报讯(记者 张九龙
通讯员 时孝琴)** 为纪念世界人口日，扎实做好国家免费孕前优生健康检查，不断提高优生优育率，降低人口出生缺陷，让家庭健康和谐，6月30日上午，在姚家街道计生办指导下，友谊苑社区计生协会针对辖区内新婚、符合再生育条件的育龄妇女家庭及有生育意愿的流动妇女家庭开展了以“做好孕前检查，生育可爱宝宝”，“关注人口素质、重视人口老龄化”为主题的计生知识宣传。

活动现场，计生协会工作人员、志愿者向社区群众发放了计划生育宣传资料。同时，向社区群众宣传免费孕前优生健康检查、青春期保健、孕产期保健等方面的知识，并向社区有需要的家庭发放《孕产全程》书籍，讲解生殖保健知识以及各类奖励计生优惠政策，告知各



类计生证件的办理程序。

在此基础上，友谊苑社区按照《中共中央国务院关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》、《山东省卫生和计划生育事业发展“十三五”规划》等文件精神的要求，更新了社区文化墙、文化长廊、板报墙报、标语广告、宣

传牌、宣传栏的内容，增加人口文化景观设置。

社区充分利用人口文化阵地，宣传计生政策，广泛组织、动员基层群众关注家庭健康和谐，关注人口素质，重视人口老化，使人口计生工作更加贴近百姓、贴近生活、贴近实际。

华阳社区宣传世界人口日

关爱女性健康，促进家庭和谐

**本报讯(记者 张九龙
通讯员 耿莹)** 今年7月11日是第28个世界人口日，按照姚家街道计生委、计生协的统一安排和部署，华阳社区在7月3日开展了以“让家庭健康、和谐”为主题的关爱女性健康的宣传活动。

随着社区居民老龄化日益加剧、影响妇女健康因素增多，关爱辖区妇女健康尤为重

要，活动中，华阳社区计生工作人员给大家宣传了计生避孕药具、生殖健康、更年期保健、优生优育等知识，为现场的30余名居民发放了《公民健康手册》等卫计宣传图册，倡导广大女同胞们关爱健康从自己做起、从现在做起，通过大家的齐心协力，让家庭更健康和谐，进而带动整个社区、整个社会的文明和谐。

名士豪庭社区纪念世界人口日

情系育龄群众，服务计生家庭



**本报讯(记者 张九龙
通讯员 张娜)** 7月7日上午，姚家街道名士豪庭社区居委会在辖区广场开展“让家庭健康、和谐”为主题的“情系育龄群众、服务计生家庭”宣传活动，以纪念第28个世界人口日。

活动通过电子显示屏、横幅、发放资料等媒介向居民宣传了优生优育、全面二孩政策、流动人口服务、青春期教育、避孕节育、生殖保健等多方面内容。现场设立政策咨询台，由相应工作人员对居民的疑问进行解答。

社区工作人员深入辖区驻区单位、商业街等，发放《人口和计划生育政策法

规》、《计生知识宣传手册》、《青春期与责任》、《孕产期保健》、《流动人口服务宣传册》等有关资料共80余份，免费为群众发放避孕药具50多盒，现场解答居民咨询30余人次，得到了广大居民的大力赞扬。

本次活动充分展示人口计生工作在服务民生、推动发展、促进和谐等方面的主要成效，进一步营造有利于统筹解决人口计生问题的良好环境，为顺利开展人口和计划生育工作营造了良好的舆论氛围。活动让家庭更健康和谐，在倡导科学、健康的生活方式的同时，传播文明理念，为创城贡献力量。

